

2023·2·26 星期日

新闻热线 15004520099

文/摄 生活报记者 刘维娜 李丹

随着冬季旅游的火热,哈尔滨的浪漫细节也被网友们津津乐道,“哈尔滨是懂浪漫的”“冬天的哈尔滨可真美”等词条频频上热搜。哈尔滨的美和浪漫体现在街头巷尾,体现在生活中的点点滴滴,它不是渲染出来的,而是像呼吸一样自然而然的。冬日里用冰封住玫瑰保留花期;地铁站里贩卖鲜花的自动售货机增添着生活的惊喜;公交车里的梦幻模样,好似要带领乘客来一次穿越之旅;夕阳西下,乘缆车横跨江面,同时品尝美食,引发无限遐想;爱心红绿灯、热爱哈尔滨特色路牌、仰望星空兔……出乎意料的浪漫,让走在街上的你,尽赏哈尔滨的别样风情。

松花江观光索道 余晖畅览江景 体验橙色旅程

冰封的松花江,总给人一种神秘的仪式感,那散落人间的钻石石海,披上轻纱起舞的东北风,好似要诉说,却又有戛然而止的遗憾。也许是心之所往,一个慵懒的午后,方寸之间,用一张松花江观光索道车票,开启了一段只有在梦中才能期盼的橙色旅程。

俯瞰松花江的冷峻,远眺铁路桥的伟岸,侧方无声的人群,仿佛出现了见字如面的真实感,人声鼎沸声犹在耳畔。与寒气彻骨的室外相比,缆车内部如春风轻拂般温暖,而坐在缆车里的你,像是吃了糖果般的孩子——惬意而满心欢喜。那夕阳西下,倾泻在松花江面的轻柔,抚平了冰封的冷酷,又给东北风的轻纱缀满祈愿的宝石。梦幻照进现实,你不应错过,在余晖中奔向春天的慰藉之旅。



哈尔滨的美和浪漫 都藏在这些细节里了

110路公交车 “梦幻星空”下 来一场穿越之旅

梦幻的星空顶加上周边的星球装饰,让一辆普普通通的公交车瞬间化身为“小仙女的魔法屋”。哈尔滨110路公交车是一趟女子公交,全部司机都是女性。不论年龄、身份和工作属性,只要永远都可以是“小仙女”。一样的工作,不一样的心态,在平凡的工作中,发现不一样的美,把这份美带给身边的人,把这份爱也传递给身边的人。哈尔滨人的热情与浪漫也体现在了这充满人间烟火气的公交车里。

(下转 05 版)



龙塔

“星空兔”寓意美好 带你奔向星辰大海

惬意随心的权利,也许你儿时就有,然而随着时间的推移,繁忙代替了轻狂,琐事磨平了向往。2023年,是可爱的一年,细心的你不经意间发现,在火车站前,在龙塔下,那只悠然自得的兔子开始了漫游生活之旅,或枕着星球仰望星空,以“星空兔”的姿态招摇,亦或手举酒瓶来个“对影成三人”的超然,喧闹的东大直街某条步行街前,兔子趴

着酣然入梦,许着“兔年大吉”的美好愿望。哈尔滨是懂得浪漫与对生活的憧憬的,哪怕你是应对就业压力的毕业青年,疲于在生活中奔波的不惑中年人,还是已经垂暮在即的老年人,从这些带着美好期许的兔子身旁走过,都会翘起嘴角,微微一笑,面向生活的星辰大海,追赶新目标。



图片由网友提供

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整体家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

广告置换易货

食品水饮料
餐饮代金券
建材家电
广告全省覆盖

联系电话
13796106320

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登**84681180**

电话**15004697804**

2023·2·26 星期日 新闻热线 18604505999

(上接 04 版)



哈西万达广场 冰封娇艳玫瑰 定格永恒爱情

情侣间总喜欢用一个符号标记爱情,或饰品、或旅行、或一次突破自我的冒险尝试……然而,在众多印记中,玫瑰花穿越时间封印,总是衬托着爱情的美丽。那娇艳欲滴的火红花瓣,晶莹剔透的花蕊露珠,还有那花茎上的小嫩刺,像极了爱恋中偶起摩擦的涟漪。

总有人想突破时间束缚,想让玫瑰花容永久定格。浪漫的哈尔滨人不但懂浪漫,更懂得融合的意义,在哈西万达广场前,使用了特有的冬日魔法,参透了永生的真谛,冰与玫瑰花的碰撞,变化出人间奇迹。冰封的玫瑰,永恒的誓言,让相爱的人们更倾心冰城的独有浪漫。



地铁2号线 鲜花售卖机 随时可“取”的小浪漫

人来人往的地铁站,匆匆忙忙似乎成为了人们独自行走时的保护壳,而地铁2号线出站口的一个自助售卖机却能引人驻足。康乃馨、玫瑰、向日葵……寒冷冬日里明艳的鲜花,让人沐浴在温暖中。投进纸币,手捧鲜花,小幸福就在这瞬间升起,而来往往中,这一束花的小幸福又让人感受到冬日的别样浪漫。你看到的是贩卖的鲜花,我看到的是唾手可得的幸福与浪漫。



乐松广场咖啡馆 爱心红绿灯 驻足一刻感受欣喜

图片由网友提供



哈尔滨火车站 网红地标牌 吹起想你的温柔风

在索菲亚教堂、火车站,哈尔滨地标路牌都成为了新晋网红打卡点。无论是在哈尔滨等你,还是想你的风吹到了哈尔滨,似乎都在诉说着人们对哈尔滨的热爱,而这份热爱里还有对另一个人的牵挂,是恋人,是朋友,亦或是亲人。你打卡的照片发给了谁?对方是否收到了你的想念,又是否给了你回应。愿每个人的想念都有回音、爱都有回应。



午后,途经乐松广场咖啡馆,咖啡香飘散在街区里的每一个角落,而人们却为咖啡店门口的装饰驻足。红、黄、绿三色的心形信号灯,每一道光都闪烁着爱你的形状。遇见红灯要懂得等待,遇见黄灯要做足准备,遇见绿灯要大步向前!亦如一个人的爱情、梦想、人生……慵懒的午后,精致的蛋糕配上一杯香气四溢的咖啡,朋友间喃喃私语,惬意和情趣都在此刻得到了最好的表达。

让优美旋律回荡老街 阳台音乐会 中央大街



写尽家乡深情 一句热爱 凯旋广场



在哈尔滨凯旋广场,一面有“我们如此热爱哈尔滨”字样的墙面,吸引了很多人打卡。今冬,冰雪大世界的巧夺天工征服了各方游客,中央大街让世人感受到了哈尔滨的浪漫,哈尔滨人的热情也再次让人们感受到了这座城市的魅力。

人们用浪漫形容哈尔滨,因为它悠久与现代融合,热情与直爽碰撞,打造了这座独一无二的美丽城市。是啊,我们如此热爱哈尔滨!